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MODELO DE PRUEBA

1. Untrabajador gana 1600 euros brutos, a los que hay que descontar un 16% en conceptos
de cotizaciones e IRPF. ¢ Cuanto ganara en neto?.

Si se le sube el salario bruto un 1’5%, écudl serd su nuevo salario bruto?

2. En un concierto hay 9.000 personas. Si el doble del nimero de mujeres es igual al
numero de hombres, écudantos hombres y mujeres hay?

3. Ajusta la siguiente reaccién quimica:

NaHCOs; = CO; + H,0 + Na,COs

¢Cuantos moles de diéxido de carbono se obtendran a partir de 7 moles de NaHCO5?

4. Un vehiculo recorre 23 kildmetros en 15 minutos. Expresa su velocidad en m/s

5. Las notas (calificadas de 1 a 5) de un grupo de 25 alumnos en un examen de filologia
eslava son las siguientes:
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a) Realiza una tabla de frecuencias
b) Calcula media, mediana y moda
c) Hazun diagrama de barras y el poligono de frecuencias

6. Completa:
a) Las cavidades del corazén se denominan
b) En los pulmones el intercambio gaseoso con la sangre se realiza en los

c) La piel debe protegerse del exceso de radiacion
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d)
e)

f)

g)
h)

9.

a)

b)

La orina se almacena antes de la miccién en la
La hormona secretada por el pdncreas que regula el azlcar en sangre se llama

Las glandulas endocrinas producen que regulan muchos
procesos en el organismo

Los movimientos del corazén se llaman

Las vellosidades intestinales que absorben los nutrientes se encuentran presentes en el

La célula modelo del sistema nervioso se llama

Los son células sanguineas que protegen contra infecciones
Los son células sanguineas que transportan el oxigeno y didxido
de carbono

Las son células sanguineas que cierran los vasos en caso de
heridas

En una cadena alimentaria, los productores son
En una cadena alimentaria, los herbivoros son consumidores
La relacién en la que un organismo se beneficia en perjuicio de otro se llama

El lugar fisico de un ecosistema recibe el nombre de
El bioma terrestre mas frecuente en Espafia es

Calcula el volumen de un recipiente cilindrico de 10 metros de altura y 6 metros de
diametro.

Completa la siguiente tabla:

Particula subatdmica Carga Se encuentra en:

Explica los siguientes conceptos:

Fotosintesis

Efecto invernadero
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10. Dada la siguiente gréfica:

Evolucion Euribor. Agosto 1999- Julio 2013. %
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a) ¢éEn qué momento fue mayor el valor del Euribor?
b) ¢Cual es el valor mas bajo y cuando se produce?
c) ¢éEn qué fechas hay una bajada mas acusada de su valor?

11. Una escalera de 10 metros de altura estd apoyada en una pared. Si su base esta separada
2 metros, é¢a qué altura de la pared esta apoyada?

12. Completa la siguiente tabla con Si o NO:

SOLIDO

LiQuIiDo

GAS

Masa constante

Volumen fijo

Forma propia

Forma variable

Volumen variable
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13. Indica los nombres de los 6rganos sefialados:

14. Un circuito tiene una bombilla que ofrece una resistencia de 10 ohmios y una pila de 3
V. ¢Qué intensidad de corriente circulard por élI?

15. Calcula las energias cinética, mecanica y potencial de un dron de 2 kg de peso que vuela
a una altura de 15 metros con una velocidad de 10 km/h.

16. Calcula las siguientes probabilidades:
a) Obtener un numero par al lanzar un dado
b) Obtener dos bolas rojas al sacar sin reposicion dos bolas de una urna con siete bolas
rojas, tres blancas y cinco amarillas.

17. Una persona levanta un cuerpo de 5kg a una altura de 2 metros. Calcula:
a) Eltrabajo realizado
b) La potencia empleada si tardé dos segundos en levantarlo.



